

## Консультация для родителей

## «Новогодние поделки из подручного материала»

Бросовый материал — это все то, что можно было без жалости выкинуть, а можно и использовать, дав волю безграничной детской фантазии (О. Шлосс).

Использование бросового материала в работе с детьми помогает развить творческое мышление, мелкую моторику, фантазию и другие полезные навыки и умения.

В качестве расходного материала можно использовать пластиковые бутылки, картонные упаковки из-под напитков и конфет, контейнеры для яиц и яичную скорлупу, пробки из коркового агломерата, остатки пряжи, одноразовую посуду, ватные палочки, конфетные обёртки и многое другое.

Поделки из бросового материала помогут развить у ребенка креативность мышления, развить творческий потенциал. Развитие фантазии, воплощение мечты в реальность, это замечательный момент в становлении маленькой личности. Приучение к труду с малых лет, развитие усидчивости, развитие мелкой моторики пальцев – немаловажные факторы в качественном развитии малыша. Сознание своего участие в творческом процессе наравне со взрослым повысит самооценку малыша. Совместное творчество упростит и улучшит процесс взаимопонимания между родителями и детьми,

что намного облегчит воспитание ребенка, а новые идеи приходят во время работы. Взрослые должны выполнять сложные этапы, а детям можно доверить декоративное оформление.

Самое главное, уважаемые родители не препятствуйте gemcкой фантазии!









